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Pronalazak se odnosi na motor — vu­
čno vozilo. Pronalaskom treba da se izvede 
vučno vozilo, koje se kakvim bržim i većim 
vozilom može doneti na takva radna mesta, 
na kojima samo veće vozilo usled nedostat­
ka u prostoru nema mogućnosti za rad. 
Tako je nova vučna mašina namenjena za 
rad u šumi, kao i za radove pod sličnim 
uslovima. Vozilo po pronalasku se odliku­
je malim razmerama naročito u poprečnom 
pravcu, usled čega se dobija laka pokret­
ljivost i pri veoma ograničenim prostorima 
za rad, i dalje pruža se mogućnost za lako 
smeštanje na kakvom većem transportnom 
vozilu.

Detalji pronalaska su prikazani na pri­
mer izvođenja pokazanom šematički na 
priloženom nacrtu i opisanom u nižem o- 
pisu.

Sl. 1 pokazuje vozilo u izgledu sa 
strane.

SI. 2 pokazuje odgovarajući izgled 
odozgo.

SI. 3 pokazuje isto vozilo u izgledu 
pozadi.

Vozilo po pronalasku ima jedan jedini 
pogonski točak 1 sa zahvatačima ili sli­
čnim sredstvima za sprečavanje klizanja 
pri transportovanju tereta. Točak 1 je le- 
žišno postavljen u okviru 2, čiji prednji 
deo 3 služi za postavljanje pogonske jedi­
nice. Ovaj prednji deo 3 okvira nosi kuti­
ju 4, u kojoj se postavljena jedna viljuška 
5 za upravljajući točak 6. Viljuška 5 se kre­
će pomoću upravljajućeg kraka 7 ili se, 
kao što je isprekidanim linijama pokazano, 
kreće pomoću ruda 8. Prema potrebama

ograničenog radnog mesta može ruda 8 
biti udešena napred ili bočno.

Pogonska jedinica se sastoji iz san­
duka 9 uključnog mehanizma i motora 10, 
pri čemu je pogonskom sanduku 9 jedno- 
vremeno postavljen prenosnik za uređaj za 
namotavanje užeta (čekrk), koji odgovara­
jući povećava mogućnost rada vučnog vo­
zila.

Za postizanje ravnoteže vozila, čiji se 
pogonski točak za upravljanje nalaze pri­
bližno u istoj ravni, služi pomoćni okvir 
12, koji se pomoću delova 13 za utvrđi­
vanje može priključiti na jednu ili drugu 
stranu vozila, uvek prema terenu po ko­
jem treba da se vozi. Pomoćni okvir 12 
je snabdeven točkom 14.

Za vučenje tereta služi vučna kuka 15, 
koja pak pri vučenju tereta pomoću ka­
kvog užeta i doboša 11 za namotavanje 
može jednovremeno biti upotrebljena za 
čvrsto držanje vozila.

Pogon pogonskog točka 1 se vrši n. 
pr. pomoću lanca 16 ili pomoću kakvog 
drgog podesnog sredstva, n. pr. pomoću 
kakve osovine sa konusnim zupčanicima 
ili t. si. Vozilo može biti snabdeveno nosa­
čem 17 koji se može skidati i sedištem 18 
za upravljača vozila, pri čemu se težinom 
upravljača korisno uvećava adheziona sna­
ga vozila.

Po skidanju pomoćnog okvira 12 sa 
točkom 14 je celokupno vozilo tako uza­
no, da pri transportovanju na kakvom ve­
likom vozilu zauzima samo veoma mali 
prostor.

I pri radu mašine na veoma uzanom
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prostoru na primer između drveća može 
potporni točak zajedno sa pomoćnim okvi­
rom biti skinut, pri čemu tada mašina mora 
rukom biti održana u ravnoteži.

Doboš 11 za namotavanje užeta može 
služiti za razne radove, n. pr. kao kajišni 
točak za pogon mašina, kakve pumpe, te- 
stere ili t. si., što znači još dalje povećanje 
radnih mogućnosti vozila.

U cilju uvećanja adhezione težine vo­
zila može pogonski točak 1 biti izveden 
kao šuplji doboš, koji se kroz rupe koje 
se mogu zatvarati može ispuniti peskom, 
ilovačom ili i vodom. Kod transportovanja 
može ovaj teret biti ponovo uklonjen iz 
točka.

Patentni zahtevi:

1.) Vučno vozilo, naznačeno time, što 
se ravnoteža vozila koje ima samo jedan 
pogonski točak (1) i jedan točak (6) za 
upravljanje, koji se nalaze približno u 
jednoj ravni, održava pomoću potpornog 
točka (14), i što se potporni točak (14) 
proizvoljno priključuje na jednu ili drugu 
stranu vozila a pri transportu skida ili bar 
može preklopiti u glavnu ravan vozila.

2. ) Vučno vozilo po zahtevu 1, nazna­
čeno time, što se upravljanje vozila vrši 
pomoću upravljača (7) koji se može ski­
dati sa viljuške (5) točka (6) za upravlja­
nje, i u datom slučaju u vezi sa pomoćnom 
rudom (8) koja se može postaviti spređa 
ili sa strane.

3. ) Vučno vozilo po zahtevu 1, nazna­
čeno time, što je pogonska jedinica snab- 
clevena čekrkom (11) pri čijem radu vozilo 
može pomoću kuke (15) biti čvrsto ukotv­
ljeno, i koja služi za čvrsto držanje tereta 
pri voženju vozila.

4. ) Vučno vozilo po zahtevu 1 do 3, 
naznačeno time, što doboš (11) za name­
tanje užeta može biti zamenjen kakvim ka- 
jišnim točkom za pogon pomoćnih sprava, 
kao testere, pumpe, električnog generato­
ra i t. si.

5. ) Vučno vozilo po zahtevu 1 i 2, na­
značeno time, što na okviru (2) vozila 
može biti namontiran kakav nosač (17) sa 
sedištem (18) za upravljanje.

6. ) Vučno vozilo po zahtevu 1 do 5, 
naznačeno time, što je pogonski točak vo­
zila snabdeven zahvatačima ili t. si. za spre­
čavanje klizanja i izveden je kao šuplji do­
boš, koji u cilju uvećanja adhezione težine 
može biti ispunjen podesnim teretom.
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